
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

Satuan Pendidikan : SD IT Muhammadiyah Bandongan 

Kelas/ Semester : 4/1 

Tema   : 4 (Berbagai Pekerjaan) 

Sub Tema  : 1 (Jenis-Jenis Pekerjaan) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.5 , 4.5), IPA (3.8, 4.8), dan IPS (3.3 , 4.3) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (30 Menit) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca teks cerita, siswa dapat menilai tokoh yang ada dalam cerita dengan tepat. 

2. Dengan mengamati gambar tentang pekerjaan, siswa mampu membandingkan jenis-jenis 

pekerjaan yang ada di sekitar dengan benar. 

3. Dengan mengamati vidio, siswa dapat menuliskan kegiatan yang dapat menjaga keseimbangan 

dan kelestarian sumber daya alam dengan tepat 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan (3 menit) 

1. Guru menyapa siswa dengan mengucapkan salam melalaui google meet kemudian meminta 

Naufal untuk memimpin berdo’a  

2. Guru menanyakan kabar siswa dan memberikan motivasi untuk bersikap jujur dan rendah 

hati 

3. Guru mengingatkan materi sumber daya alam kemudian mengaitkan dengan materi 

pelestarian sumber daya alam  

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran untuk diaplikasikan dalam kehidupan 

2. Kegiatan Inti (22 menit) 

1. Guru menyajikan sebuah teks " Tempat Hidup Tanaman Teh" dan guru memancing siswa 

dengan pertanyaan “dimanakah tempat hidup tanaman teh?” 

2. Setiap siswa diminta membuat pertanyaan dan menanggapi pertanyaan dari teman yang lain 

3. Siswa mengamati gambar beberapa jenis pekerjaan yang ditampilkan guru  

4. Siswa diminta menjelaskan jenis pekerjaan yang ada dilingkungan tempat tinggalnya 

5. Guru mengarahkan siswa untuk mengaitkan jenis pekerjaan dengan kegiatan tanaman teh 

6. Siswa mengamati video https://youtu.be/sHtw_ah-t5o  yang ditayangkan guru 

7. Siswa diminta menuliskan kegiatan yang pernah dilakukan berkaitan dengan video 

(pelestarian sumber daya alam) 

8. Siswa menuliskan jenis pekerjaan di masyarakat yang menunjukkan pelestarian sumber 

daya alam 

9. Secara bergantian siswa mempresentasikan jawabannya diforum google meet 

3. Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Guru mengarahkan siswa untuk menyimpulkan kegiatan yang telah dilakukan 

2. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar dalam bentuk soal Latihan dengan 

google form 

3. Siswa mempelajari materi sila pancasila dan hubungan dengan simbolnya untuk bahan 

pembelajaran selanjutnya 

4. Menyanyikan lagu 17 Agustus dan dilanjutkan dengan do'a akhir pembelajaran 

C. Penilaian 
1. Pengamatan Sikap  : Keaktifan siswa mengikuti pembelajaran 

2. Penialian Pengetahuan : Hasil pengerjaan latihan soal 

3. Penilaian Ketrampilan  : Melakukan kegiatan pelestarian lingkungan 
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